START

=

Die Zahl bestenht aus
vier Zehnern, drei Einern, sechs
Tausendern und vier Hundertern.

6521

Die Zahl ist um hundert kleiner als
die Zanl
siebentausendneunundneunzig.

6443

=

Die Zahl ist um eins kleiner als die
Zanl| siebentausenddreihundert.

6999

Die Zahl ist um
eintausendeinhundertelf groBer als
die Zanhl zweitausendfUnfhundert-
sechsundvierzig.

7299

=

Die Zahl entsteht, wenn du bei 5837
die Zehner- und die Tausenderstelle
tauschst.

3657

Die Zahl entsteht, wenn du aus den
Ziffern 9, 9, 2 und 7 die kleinste Zahl
bildest.

3857

=

Die Zahl entstent, wenn du aus den
Ziffen 5, 2, 6 und 1 die grolte Zanl
bildest.

2799

Bravo, du hast jetzt siebben Ratsel
gelost und bist richtig ans ZIEL
gekommen!
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